



圣华驾校
学车大优惠 培训费2000元起
报名电话: 0537-7776666
地址: 高新区车管所西临, 凯旋路东首

酒后下河“凉快”,男子没上来

济宁、枣庄两地专业打捞队于当天下午捞到男子尸体

本报济宁9月9日讯(记者 岳茵茵) 9日凌晨4点多,一名40多岁的男子在如意大桥下,从沂河河西岸下水走向河中央。晨练的市民劝阻他,但男子却称喝酒了想下河凉快凉快。岸边市民发现他很久没上岸,于是报了警。随即,济宁、枣庄两地打捞队于当日下午4点半左右打捞出男子尸体。

当日上午9点多,记者来到事发地点。如意大桥上和桥北侧聚集了很多围观市民。公安部门的打捞队正在河面上打捞。

记者看到,河面上拉起一条绳子,从河西岸到河东岸,船上的两个人抓住绳子,用铁钩从河西到河东来回打捞。每过去一趟,两边的人就会将绳子向南移动一米,如此高密度的打捞就是防止有遗漏。还有位工作人员,在河里不停地扎猛子,人为性的在水下搜寻。市民张先生说:“早上,打捞队用大网来回打捞,发现这种方法不可取,又用这种方法找人。”

为何打捞队会在此展开搜索?市民张先生说,男子是从这里下的水,岸上还有他的衣服。记者发现,在河西岸的绿地放着一件蓝色短袖、一条牛仔裤,和一双男式皮鞋。

据知情者介绍,当日凌晨4点,一名40多岁的男子从河



▲搜救打捞现场。本报记者 黄广华 摄

▶涉事男子的衣服放在岸边。本报记者 黄广华 摄

西岸下水往和中央走去,有晨练的市民劝阻他不要过去,男子却说“喝酒了,下去凉快凉快。”

在附近钓鱼的市民发现该男子一直没有上来,就报了警。据经常在附近锻炼的市民说,该男子经常来此游泳,下

水前把手机和身份证都留在了岸上。

随后,该男子的家属也闻讯赶来。现场一名身着蓝色上衣的男子是落水男子的弟弟,记者问及其哥哥是不是在酒后下水的,该男子表现很反

感。

据消防部门介绍,当天中午1点多,枣庄专业打捞队在收到济宁有关部门协助后,也赶到了现场,参与到搜救中来。下午4点30分左右,打捞人员将男子尸体捞上岸。

面包车核载8人竟“塞”了14人

本报济宁9月9日讯(记者 孟杰 通讯员 张涛) 9日清晨6时30分许,一辆超员面包车从任城大道进入建设路,一溜烟拐进了路西的一处工地。驾驶员本以为相安无事,却在下车时被民警抓个正着。经核实,这辆核载8人的面包车竟载了14个人。

“拉开面包车的车门,除了原有的座椅外,面包车上还放置了供人乘坐的马扎。值勤民警告诉记者,为扩大车内空间,驾驶员还将车后两排座椅靠背全部放平。

“这两天工地上忙,就多拉了几个人。”驾驶员称,自己在路口处就发现了正在执勤的民警,因为附近就是自己将要到达的工地,就抱着侥幸心理踩了油门试图逃脱民警的检查。“面包车超员改变了车辆原来的车况,在车辆急刹车或者拐弯的时候存在很大的安全隐患,一旦发生事故,车内狭小的空间也不利于车内乘车人员逃生,驾驶员还要承担相应的责任。”任城区交警大队副大队长李春东提醒驾驶员说。

目前,驾驶员将面临扣6分罚款200元的处罚。

蟹都汇携手济宁银行中秋献礼,持儒商卡消费尊享VIP折扣

只为提供真正好蟹



在清澈的海水里茁壮成长,在精心的呵护下“膘肥体壮”,在江南的秀水长足分量,市民期待已久的“蟹都汇”大闸蟹终于上市了济宁人的餐桌。

9月9日,“蟹都汇”从太湖养殖基地送来了今年的第一批大闸蟹。而它带来的美味一炮而红,便得到了全城市民的疯抢。记者从蟹都汇济宁专卖店获悉,蟹都汇首批大闸蟹销售十分火爆,不时出现空柜现象。而蟹都汇优先杀退螃蟹持有者的蟹,以便将近日螃蟹销售再创新高。

据了解,蟹都汇首批到的200多斤大闸蟹,在开售当月便销售一空。据介绍,之后的每天,都会有大批新鲜的大闸蟹运至济宁。

一位选购到第一只螃蟹的龙女士说:“蟹来不僵硬,买不到好蟹,也就吃不出味道,这几年有了蟹都汇,买东西放心,吃得有滋味,当然每年都要来‘抢’蟹了。”

蟹类肉肥令食客欲罢不能

“蟹肉丰满,蟹黄颜色透亮,蟹油盈盈欲滴!蟹都汇今年的大闸蟹味道非常不错!”已坐品鉴到今秋第一只大闸蟹的济宁市民张先生向记者伸出了大拇指,并表示要再买点送给亲朋好友,以在节日表达自己的心意。

张先生还告诉记者:“蟹士选了20只大闸蟹,并且还

购买了2000元的蟹票。

记者了解,蟹都汇大闸蟹之所以能深受消费者喜爱,是因为无论从自然环境还是养殖方法,都为大闸蟹提供了得天独厚的生长繁殖条件。此外,过硬的品牌信誉、正宗的品质、贴心的服务,都让消费者赞不绝口。



上好品质吸引新老顾客

据蟹都汇济宁专卖店相关负责人介绍,随着大闸蟹的上市,螃蟹预订就不减反增。对于此现象,该负责人分析道:“出现这种现象原因不外乎两个,一个是我们的大闸蟹味道确实好,品质确实优秀,所以吸引了许多回头客。另一方面,是因为我们的大闸蟹一直都是当场直销,走量销售,不是好端端地不出门。所以,每一批上市的大闸蟹都是我们经过认真的挑选,严格的筛选、多道质量检验,而且数量都是有限的,也是品质最好的。”

据悉,为了满足不同顾客朋友们的要求,蟹都汇螃蟹正在持续发货中,今年蟹都汇螃蟹分为300、600、1000、2000元不等,且可分批次由客户兑换,并在“蟹都汇”全国所有门店通用,其周到的服务、可靠的信誉使其在中秋礼品市场上十分抢手。

中秋、国庆的脚步越来越近,选择“蟹都汇”的螃蟹作为给贵宾、亲朋、自己的节日礼物,时尚而雅致,体面上档次,非常有面子。

地址: 济宁科苑路全聚德南斜对过(科苑小学旁),请认准“蟹都汇”大闸蟹路东门头,抢鲜热线: 0537-3283598

大连刺参低价申领

发放通知

大连刺参与人参、燕窝、鱼翅齐名。海参不仅是珍贵的食品,也是名贵的药材。随着海参价值知识的普及,海参逐渐进入百姓餐桌。为让广大顾客亲身感受野生海参对广大顾客朋友身体健康的以及真真慢病带来的神奇功效,现厂家特举行健康公益进万家活动,只要拨打400-667-3966 即可低价领取价值3960元的大连刺参一斤,真真慢病及提高机体免疫力,中秋佳节将至,想亲朋好友有面子。

我们向社会公开声明:

1. 纯真:每只海参均来自大连,符合国家检测标准。绝对不含海参破坏性成分,若有虚假赔偿十倍。

2. 纯净:大连刺参,绝对无污染。

海域:非养殖,肉质刺高,口感软糯。

3. 每只海参均采用淡干技术,保证营养不流失。一斤海参大约60头,赠送8斤左右。

秋季滋补海参3个月一年精神好劲头

中医古籍《内经》说:“季夏、夏长、秋收、冬藏,是气之常也,人亦应之”。传统医学认为,秋季进补可平衡阴阳,润和气血。秋季时节进补不仅能固本培元,恢复正气,而且有利于驱病祛邪,使身体的进入最佳的状态。俗话说,秋季进补,未雨打虎;今秋进补海参正是最好时机。海参味甘咸,其性温补,足入肺,不管男女老少,皆宜。

吃海参都有相当好的滋补作用。

本次活动属于公益活动,绝对真实,绝对可靠!打电话400-667-3966 即可领取价值3000元的大连刺参一斤,原价3000元/斤,现低价1000元/斤,前100名报名者申请1斤再送1斤,每人限购限量申请1份。除了自己享用外,还可以父母、领导、亲朋的馈赠佳品!还请广大朋友抓紧时间报名领取,限量发放2000斤,购完为止,绝不多留。

如与承诺不符,愿承担相关法律责任,预定地点:盛家大酒店(建设中路与迎宾台对面)。货到付款。

申领电话:

400-667-3966

